
 

MUNICÍPIO DE TOMAR - Divisão de Assuntos Jurídicos e Administrativos EDITAL N.º 198/2021

ANABELA GASPAR DE FREITAS, PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE TOMAR

FAZ PÚBLICO que, na reunião ordinária realizada a 20 de outubro, a Câmara Municipal de Tomar
designou os representantes do Município, no mandato 2021-2025, nas seguintes entidades:

Comissão Liquidatária da Tomarpolis - Sociedade para o Desenvolvimento do Programa Polis em Tomar,
SA - em Liquidação
Tejo Ambiente - Empresa Intermunicipal de Ambiente do Médio Tejo, EIM SA
Águas do Vale do Tejo, SA
Entidade Regional de Turismo do Centro
Conselho Consultivo do Centro Hospitalar do Médio Tejo
---Presidente da Câmara Municipal

Rede de Judiarias de Portugal - Rotas de Sefarad
---Presidente da Câmara Municipal
---Vereadora Filipa Alexandra Ferreira Fernandes (em substituição)

Rede Europeia dos Templários (TREF – Templar Route European Federation)
---Presidente da Câmara Municipal
---Vereadora Filipa Alexandra Ferreira Fernandes
---Chefe de Divisão de Turismo e Cultura Ana Margarida Silva de Carvalho Soares

Rede de Cultura 2027 Leiria
---Presidente da Câmara Municipal
---Vereadora Filipa Alexandra Ferreira Fernandes

Escola Profissional de Tomar
MédioTejo21 - Agência Regional de Energia e Ambiente da Região do Médio Tejo e Pinhal Interior Sul
Tagusgás - Empresa de Gás do Vale do Tejo, SA
RSTJ - Gestão e Tratamento de Resíduos, EIM, SA
---Vereador Hugo Renato Ferreira Cristóvão

Associação de Municípios do Vale do Tejo
Associação de Municípios Portugueses do Vinho
Associação Portuguesa de Municípios com Centro Histórico
ADIRN - Associação para o Desenvolvimento Integrado do Ribatejo Norte
Artemrede - Teatros Associados
---Vereadora Filipa Alexandra Ferreira Fernandes



Associação de Municípios do Portugal Romano
---Vereadora Filipa Alexandra Ferreira Fernandes
---Vereador Hugo Renato Ferreira Cristóvão

Adapt.Local - Rede de Municípios para a Adaptação Local às Alterações Climáticas
---Vereadora Filipa Alexandra Ferreira Fernandes
---Técnica Superior Cátia Pouseiro

Federação Portuguesa dos Caminhos de Santiago
---Vereadora Filipa Alexandra Ferreira Fernandes
---Chefe de Divisão de Turismo e Cultura Ana Margarida Silva de Carvalho Soares

A.Logos - Associação para o Desenvolvimento de Assessoria e Ensaios Técnicos
---Vereadora Filipa Alexandra Ferreira Fernandes
---Vereador Helder Duarte Henriques

E, para constar, se publica o presente Edital e outros de igual teor que vão ser afixados nos locais do
costume e publicado no sítio oficial da Câmara Municipal de Tomar www.cm-tomar.pt.

Tomar, 25 de outubro de 2021

A PRESIDENTE,

Anabela Gaspar de Freitas
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